

陕西一贫困县如此豪举

500米路装4896盏灯



在并非城区的陕西省蓝田县北环路延伸段,近日开始点亮的36杆路灯吸引了人们的注意,每杆路灯上有100多盏小灯。1杆路灯功率相当于2台1P空调。有市民算了一下,这36杆路灯如果全部打开,每天开灯6小时,一个月就要耗电9690度。

而蓝田县去年财政收入刚过1亿元,列西安13区县倒数第二。

▶ 两排共有36杆路灯,每杆路灯上有136盏小灯

一杆路灯功率相当于两台1P空调

最近有蓝田市民发现,蓝田县北环路上的景观灯安装的灯泡太多,每杆路灯上有150盏小灯(实为136盏),长约500米的一段路上,两排有40杆路灯(实为36杆)。

12月28日上午,记者发现正如群众所说,北环路上约500米路段上“密布”路灯。记者仔细数了数,两排共有36杆路灯,每杆路灯上有136盏小灯,36杆路灯共有小灯4896盏。记者打开了几个小灯上的防雨罩查看,发现里面每个灯泡都是11W。按此计算,一杆路灯上的小灯如果全部点亮的话,功率就是1496W,相当于两台功率750W的1P空调的耗电量,36杆路灯就相当于72台1P空调。

36杆路灯全打开6小时耗电可达323度

12月28日上午,蓝田县住建局路灯管理站站长沈世平称,这些路灯12月27日晚才第一次点亮,每晚亮6小时,从晚上6点到次日凌晨零点。附近有个即将动工的广场,这些路灯属于广场的景观灯,同时还有一个即将动工的楼盘,这段北环路的道路铺设和路灯都是一家企业出资的,目前还没有移交到路灯管理站管理。

记者算了一笔账,36杆路灯一天就要耗电大约323度。

记者在蓝田县随机采访了一名姓赵的居民。赵先生说,他家每个月用电量都在50度左右,“这些路灯一天用的电够我家用半年了”。赵先生说,他们的小区每度电0.5元,这些路灯一个月下来电费就要4800多块钱,“在



蓝田这个省级贫困县,4800块钱能救助不少人呢”。

算账

一杆路灯日耗电量:136(盏)×11(瓦)×6(小时)=8.976(度),36杆路灯日耗电量:8.976(度)×36(杆)≈323(度),36杆路灯月耗电量:323(度)×30(天)=9690(度)36杆路灯月需电费:323(度)×0.5(元)×30(天)=4845(元)

安装路灯的公司称可只开1/3的灯照明

沈世平说,昨日上午,就有附近居民向他们反映浪费的问题。下午他们已经联系了路灯的安装公司。据公司称,这些路灯一次开多少盏灯是可以调控的,人少时可以让1/3的灯亮,人多时可以让2/3的灯亮,逢年过节则可以全部点亮。

负责此处路灯安装的公司一负责人说,这两天刚完工正在调试,调试完成后,打开1/3的灯就可满足群众的照明了。

沈世平说,这些路灯移过来后,他们将监控这里的用电,坚决不能出现类似群众反映的浪费问题。

晚上再采访所有的灯都没开

12月28日晚8时许,记者再次来到北环路上,却发现路边的景观灯都没有亮。一沿路锻炼身体

的市民诧异地说:“前几天晚上一直都亮着,今晚怎么不亮了。”据这名市民介绍,路边的景观灯五六天前就开始亮了,每晚将整条路照得亮如白昼。记者数了数路两边的灯柱,共有36个,每个灯柱之间也就是20米左右的距离。综合

杭州炒车堪比炒房 一个订单赚了10万

进入岁末,车市又是一场抢车混战,在不理性的车市前,诸多热门车的订单成了香饽饽,炒购车订单堪比炒房号,一个订单居然卖出10万元高价。

今年3月份的一天,杭州的程先生签下了3辆新款卡宴订单:自己一辆4.8排量的,给哥哥姐姐各签了一辆3.0T的。10月下旬,他终于接到了销售员的提车电话。

但程先生的哥哥姐姐觉得他们用不了那么大排量的,商量后决定退订。由于车源远远满足不了需求,等卡宴的人排到了2年后,经销商甚至已停止接订单。“朋友急着要,干脆转给他们算了。”程先生说。

不久前,销售员通知程先生,他预订的另外2款车到了,朋友陪着他一起去办手续,顺利提走了车子,他每个订单赚了10万元,把车转给朋友,两个朋友还对他千恩万谢。

炒车号也成了“生财之道”,这样的情况多吗?记者带着这个问题询问各个品牌4S店,大多负责人表示炒号的现象不多见。“我们购车合同上写着,订单只限于本人有效,除非是买了车后过户的,不然购车合同上要改名字,一定需要有关关系证明,比如证明是夫妻或者兄弟关系的。拿不出相关材料证明,不可能转让订单。”

而市场的反馈却不是如此。记者上网搜索,订单转让和求购的信息有好几页,尤其是特别紧俏的豪华车,默认的交易价格在10万~15万。“周围在转卖求购订单的人有不少。”至于如何实现在购车合同上改名字,业内人士说,“买车的时候一起去,只要给销售员一些好处就能办成。”

当一辆难求,整个车市处于不理性状态之下,和当年火热的炒房号一样,炒购车订单的市场也悄悄红火。综合

焦点

情系万家 百姓健康

癫痫顽疾一直被认为是难治之症,为帮助广大癫痫患者解疑答惑,值2011新年之际,华东地区独家癫痫病专科医院、南京京都癫痫病医学研究中心开通咨询平台为患者问诊,解答癫痫病相关疑难问题。伴随着这一惠民体系的启动,相信饱受癫痫困扰的患者将最终摆脱抗癫痫药物的终生依赖。

栏目热线

025-58783258

本栏目由南京京都癫痫病医学研究中心协办

辞旧迎新之际,为了加强我国尖端医学领域的学术交流,由南京京都医院承办的“全国干细胞医学成果年会”日前在南京隆重召开,全国屈指可数的几家能够开展干细胞治疗各类疑难杂症的医疗机构作了重要报告。

作为华东地区独家开展干细胞治疗癫痫病的专业诊疗机构,南京京都医院为与会的专家们呈现了多场精彩的学术成果汇报,特别是“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术康复癫痫仅需一次治疗,无需终生服药的独特疗效引起了国内知名癫痫病专家、教授们的强烈共鸣。

据了解,由于干细胞技术是目前国际前沿的高科技新技术,对癫痫等疑难杂症效果尤为显著,国内众多知名神经学科巨擘、教授纷纷慕名与会学习,他们和南京京都癫痫病专家济济一堂,针对癫痫等脑科、神经内科、神经外科、中医科疾病的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫干细胞免疫培植新技术进行梳理、总结。

另外此次全国专家在遗传、颅脑外伤、脑肿瘤、颅内感染、脑血管病等十三大癫痫病因诊疗方面取得了突破性进展,进一步完善了目前治疗癫痫病最为理想的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,从根本上解决癫痫患者需终生用药的难题。

全国干细胞医学成果年会成功召开 异体干细胞免疫培植术大放异彩 癫痫患者长年发作、终生服药的历史被颠覆

帮助 300 例癫痫患者终生摆脱抗癫痫药

告别癫痫 平安过年 报名预约起止时间:2010年12月29日-2011年1月10日 名额完成即终止

喜迎 2011 感恩回馈 帮助 300 例癫痫患者 实现“终生摆脱药物依赖”

我国是癫痫病患者增长速度最快的国家之一,根据中华医学会最新发表的癫痫病流行病学数据,我国共有900多万癫痫患者,每年增加超过40万人,同时因癫痫及服用抗癫痫药诱发并发症而死亡的患者越来越多,这一严重的警示引起我国医务工作者的高度重视,在有关部门的大力倡导下,由中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖神经科、精神科、外科、中医科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,临床以来已使数万癫痫患者摆脱了抗癫痫药的长期依赖。

目前这项癫痫病的重大突破性技术已经引入南京,落户中国中医癫痫病研究院临床基地、南京京都癫痫病医学研究中心。

值此全国干细胞医学成果年会在南京召开之际,自今日起截止2011年1月10日,由中国中医癫痫病研究院提供援助基金,南京京都癫痫病医学研究中心将为300例癫痫病患者告别终生服药的痛苦,让他们用“新生”平安过新年,仅需一次治疗。

癫痫为什么反复发作、久治不愈?

癫痫病是一种大脑神经元异常放电而引起的发作性、突发性、反复性的脑功能紊乱综合症,又称“羊角风”、“羊癫疯”。

癫痫病反复发作、久治不愈的主要原因:首先由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确地了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;其次以往临床治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药,而这些西药只能暂时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫源病灶,



图为全国干细胞医学成果年会现场:段君良主任在作报告

长期服用还会严重损害心、肝、脾、肾、脑等正常器官,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;再者有不少癫痫病患者病急乱投医,没有整体系统接受规范治疗,延误了最佳治疗时机。

因此我国著名癫痫病康复专家、中国中医癫痫病研究院首席专家段君良主任特别提醒,一旦患了癫痫病一定要采用干细胞免疫培植,这是目前医学界唯一可以根治癫痫病的科学方法。目前南京京都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞+磁波导入”法,经过一次系统微创手术治疗,可以让癫痫患者脱离抗癫痫药物的依赖,杜绝并发症的发生。

告别终生服药 一次癫痫治疗史的里程碑式改革与完美进化

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植疗法从生理和心理双管齐下,通过微创手术,植入可一次修复受损神经元的干细胞微化物质,同时释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,有效提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,从根本上治好癫痫。

这套系统主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫

病灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院,一次治疗,当天明显见效,短期内可痊愈,不用终生服药,被此次与会的知名神经科专家一致认定为“癫痫治疗史里程碑式的改革与完美进化”。

给力的神经干细胞 脑神经细胞自体复活 终止遗传后代 仅需一次治疗

1、强力渗透、短程高效:干细胞关键物质具有极强的渗透力,极易透过血脑屏障,直接作用于大脑组织,自体产生阻激干细胞,一次阻断脑组织异常放电,迅速与神经质受体产生良性竞争抑制,阻断癫痫发作。

2、有效刺激、细胞再生:神经干细胞能有效刺激神经细胞链体,活化神经细胞,加速神经细胞同化功能,促进新细胞自然再生,修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

3、深入修复、终止遗传:干细胞可重建水解蛋白链,修复异常性脑细胞,优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

4、整体免疫、杜绝反复:阻止重复性癫痫波的发放,抑制异常放电的扩散,增强丘脑、中脑网状结构及投射系统的稳定性,对各类癫痫有独特疗效。

5、清除病毒、防止智力低下:清除因长期服用西药而淤留体内的药物毒素,为日后

及下一代的健康打下坚实基础。

6、一次治疗,无需终生服药:对人体不产生依赖性,不损害心脑肝肾正常器官。

这项国际尖端的干细胞免疫培植术在北京、上海、天津、南京成功开展后,现已在全国急速风靡起来,患有癫痫病的患者将得到有效的救治,摆脱抗癫痫药的终身依赖。

如果您的家人或朋友有癫痫病的困扰,不要错过南京京都癫痫病医学研究中心迎新年举行的“帮助300例癫痫病患者终生摆脱抗癫痫药”的好机会,300例报满为止。

段老、徐老率组耀眼亲临 专家号“烫手”癫痫病患者信心倍增

作为全国干细胞康复癫痫病研究小组的两大领军人物,中国中医癫痫病研究院学科带头人段君良教授和徐汝成教授,平时预约他们的专家号可谓“烫手”,这次南京京都癫痫病研究中心是带着苏皖百万癫痫患者的热忱,借着此次干细胞医学成果年会的契机,成功邀请到段老、徐老莅临南京亲自率组出诊,并将全程追踪300例癫痫病患者,这大大提高了患者的治疗信心。有消息透露,部分患者为了约上两大名老专家的专家号,不惜四处打听他们的个人电话,现在段老、徐老在南京长期坐诊,癫痫患者似乎喜从天降,摆脱抗癫痫药的依赖指日可待!

这些天,也就是12月29日至1月10日的一天,段君良主任、徐汝成主任将采用令人瞩目的“异体干细胞+磁波导入”法为苏皖浙的癫痫患者解除痛苦,也是患者们的荣幸。

这些天,他们的苦闷即将烟消云散,科学的力量将衬托出两大资深癫痫病名老专家付出的心血!

帮助 300 例癫痫患者告别终生用药 喜迎新生焕新年

国际癫痫临床新技术干细胞免疫培植术华东地区唯一指定医院

预约患者独享:1、脑地形图及TCD互动检测费半价优惠; 2、异体干细胞免疫培植术援助1000元; 3、免费获得《癫痫病康复指南》一本。

南京京都癫痫病医学研究中心 报名热线:025-58783258

医院地址:南京市白下区解放南路156号 官方网站:www.hddxch.com